



Kategorija: Sexy Veš

Bela providna haljina za sex M/L veličine

Šifra proizvoda: OBSES01935

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte jedinstvenu čaroliju koja dolazi sa našim jedinstvenim modelom - **belom providnom haljinom za sex** koja je stvorena kako bi svaki vaš trenutak bio nezaboravan. U ovoj haljini, koja je pažljivo dizajnirana, vaša senzualnost i elegancija dolaze do izražaja. Izrađena od najkvalitetnijih poliamidnih materijala, pruža ne samo savršenu udobnost, već i mekoću koja će vas osvojiti pri prvom dodiru.

Zamislite trenutke kada se oblačite u ovu haljinu i gledate se u ogledalo – svaki deo vaše figure istaknut je na pravi način. **Bela providna haljina za sex** veličine M/L prilagođava se vašem telu, pružajući delikatnu i laganu obavijenost koja stvara besprekoran izgled. Uz savršenu kombinaciju provokativnosti i sofisticiranosti, svaki pokret postaje graciozan i zavodljiv, osvajajući pažnju svakoga ko vas pogleda.

Naš brend, Obsessive, poznat je po beskompromisnoj kvaliteti koju donosi u svet intimnog veša. Fokusirani smo na to da vam pružimo proizvode koji ne samo da izgledaju prelepo, već vas i podstiču da se osećate moćno i zanosno. Uz našu **belu providnu haljinu**, otvarate vrata novim dimenzijama intimnosti i strasti. Ovaj komad je savršen dodatak vašoj kolekciji, bilo da želite da uljepšate svoj ljubavni život ili istražite nove horizonte svoje senzualnosti.

Privatnost naših kupaca nam je izuzetno važna. Upravo zato smo uspostavili diskretnu dostavu, omogućavajući vam da uživajte u kupovini bez briga o privatnosti. Vaša iskustva sa nama biće jednostavna i sigurna, a svaki paket koji primite biti će diskretan, bez ikakvih oznaka koje bi mogle otkriti sadržaj.

Zamislite kako transformišete svoj sledeći poseban trenutak u nešto nezaboravno uz našu **bela providna haljina za sex**. Ova haljina ne samo da unosi dašak sofisticirane senzualnosti u vašu kolekciju, već vas podstiče da istražite i izražavate svoju strast na način koji zaslužujete. Neka

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://sexy.rs/>

svaki trenutak s vašim partnerom bude ispunjen divljenjem i zadovoljstvom koje dolazi sa ovim izvanrednim komadom.

Zadovoljstvo nam je pružiti vam proizvode koji vas inspirišu da otkrijete svoj puni potencijal u ljubavi i strasti. U našoj online prodavnici, pronaći ćete sve što vam treba za istraživanje vaših najdubljih fantazija i želja. Ne propustite priliku da priuštite sebi ovaj neodoljivi komad. Vaša strast zaslužuje eleganciju, a naša **bela providna haljina** je tu da vam to omogući.

Uđite u svet neozbiljnosti, zavodljivosti i raskoši sa našom haljinom, i uživajte u svakom trenutku koji provodite u njoj. Bez obzira na priliku, ova haljina će uneti dašak magije i uzbuđenja, omogućavajući vam da postanete kraljica svake situacije. Pronađite inspiraciju za vašu sledeću avanturu i prepustite se čarima koje donosi **bela providna haljina za sex**. Kupovinom ovog proizvoda, ne samo da ulažete u svoj izgled, već i u svoje samopouzdanje i unutrašnju snagu.

Deklaracija

Model:	Bela providna haljina za sex M/L veličine OBSES01935
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Bela
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688252475
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,17 KG
---------------	---------